
Shrek 3

Poziom trudności: Łastwy

1. Jak się nazywał czarodziej który zmienił ciała kotowi i osiołowi?

A - Merlin

B - Harold

C - Artur

2. Jaka księżniczka występowała w teatrze u Księcia z bajki?

A - Fiona

B - Śnieżka

C - Kopciuszek

D - Roszpunka

E - Śpiąca królewna

3. Ile miał Shrek dzieci?

A - 2

B - 4

C - 5

D - 3

4. Kogo Shrek wybrał żeby za niego , zasiadł na tronie?

A - Księcia z Bajki

B - Księcia Artura

C - Czarodzieja Merlina

5. Która księżniczka pokonała drzewa które stały na straży bramy zamkowej?

A - Fiona

B - Kopciuszek

C - Śnieżka

D - Śpiąca królewna
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Shrek 3

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. D

4. B

5. C
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